

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 亞運

來源 民生報 日期 780914 版面 二版

高屏資源豐富 府城設施完備

中華奧會南部行 收穫多多

【本報記者陳筱玉高雄訊】高雄市長蘇南成為爭取主辦九八年亞運，昨天向中華奧會主席張豐緒表示，將建所能容納十萬人的超級體育館。

張豐緒和奧會秘書長李慶華、全國體協祕書長陳金樹一行五人昨天傍晚結束九八年亞運第一次探勘，欣然返北，對南部行動表滿意。

高雄市長蘇南成於張豐緒等人在南部停留的三天，提出一份承辦藍圖，並安排參觀訪問屏東、高雄縣市，唯台南縣市因莎拉颱風過境，留待下次再看。

張豐緒說，高雄市提出的計畫，將屏東運動公園已整地完成，將興建一所足球、曲棍球及田徑多功能運動場，東廿六公頃運動公園預定地、高雄縣市體育設施及台南縣市體育設施皆納入亞運舉辦的範圍。

高雄市除預定的仿日本巨蛋型體育館、游泳跳水池館外，另將拆除目前的中山體育場及週邊設施，興建一所大型室內體育館，可容納十萬名觀眾，作為亞運開閉幕典禮用。

向沙馬瑞奇表心願！

張豐緒後天將簡報我爭辦亞運計畫

【本報訊】我國體壇領導人張豐緒、徐亨、吳經國、李慶華，十六日將齊赴桃園中正機場，向過境的國際奧會主席沙馬瑞奇，表達我國爭取亞運主辦權的意願，並邀請他再度來華訪問，指導我國躍昇體育強權的法門。

沙馬瑞奇伉儷及祕書預定十六日上午過境台灣一小時，張豐緒等人將向沙馬瑞奇簡報「爭取一九九八年亞運會主辦權計畫」及過去一年奧會工作成效，包括促進兩岸體育交流、建立禁藥管制系統等，並將邀請他作第三度正式訪問，提供未來發展的建議，並藉以提昇我國國際地位。

北平亞運 打如意算盤 以台灣體育館為名 等我資金上門

【本報東京特派記者黃承富十三日電】日本共同通訊社自北平報導指出，明年北平亞運會將會出現「台灣體育館」。

由於北平亞運籌備會資金短缺，已向台灣的個人及企業尋求資金援助，所以體育館落成後，將命名為「台灣體育館」。北平亞運籌備會財政部長王志良十一日表明，如果台灣的個人或企業願意，共同通訊社的報導說，大陸與台灣的奧林匹克委員會自今年四月協定台灣體育代表團以「中華台北」名稱出

式函發運亞加參不緒豐張 席出席代華慶李派委慮考

【本報訊】中華奧會主席張豐緒昨天「婉謝」大陸北平亞運組委會邀請他出席「第十一屆亞運會邀請函發放儀式」的盛情，但考慮委派秘書長李慶華去「共襄盛舉」。

上述儀式預定廿一日在北平舉行，張豐緒、李慶華與其他亞奧理事會會員組織領導人，均獲邀出席，但因此項邀請函係亞運組委會首度「正式行文」中華奧會，也是探測我國參與亞運態度的第一個風向球，張豐緒決定慎重處理，考慮由李慶華代表出席，近日將可確定。



幕典禮用。

加上台南縣、市現有的體育設施，未來若以高雄為中心，所有運動設施將呈輻射型，在卅分鐘車程以內，屏東縣的

大鵬灣則可作為船類賽場。

亞洲奧委會已在為加速爭取亞運而鋪路，斯里蘭卡四國也在爭取舉辦九八年亞運。

由於目前尚未有泰國、印尼、敘利亞和

中華奧會已在為加速爭取亞運而鋪路，亞洲奧委會主席法德王子亦應邀十一月來台訪問，至於是否設在高雄，張豐緒表示尚未定論，據瞭解目前台北市也有

爭取舉辦的跡象，但尚未正式提出，張豐緒指出，群眾的參與熱忱、地方父老的財力、物力投資，及運動設施完備與否，將成為最後考較標準。